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Téma práce, její zaměření, přednosti a nedostatky: 
Cílem práce, který je definován a vysvětlen v Úvodu, je analýza názvů ulic, 

náměstí a nábřeží ve městě Sterlitamak v Republice Baškortostán, jež je součástí 
Ruské federace. Úvod mimo jiné přináší i stručné dějiny regionu počínaje 5. stoletím 
před naším letopočtem. I. kapitola obsahuje obecné informace o onomastice. V rámci 
této vědy vyzdvihuje zejména význam toponomastiky pro řadu dalších vědeckých 
disciplín a odvětví lidské činnosti, kromě lingvistiky zejména pro geografii, 
kartografii, historii a kulturologii. Je zde také vysvětlena základní toponomastická 
terminologie. 

Ve II. kapitole je poměrně podrobně popsána historie města Sterlitamak. 
Sterlitamak je po hlavním městě Ufě druhým největším městem republiky a se svými 
274 tisíci (podle údaje v práci) či dokonce více než 277 tisíci (podle oficiálních stránek 
města) obyvatel a nezanedbatelným průmyslovým i kulturním potenciálem zaujímá 
významné místo nejenom v rámci republiky, ale i v měřítku celé federace. 
Z onomastického hlediska je město zajímavé také tím, že zde žijí představitelé různých 
etnik, kultur a náboženství, což se odráží i v urbanonymii. O všech těchto aspektech je 
v této kapitole pojednáno. 

III. kapitola přináší údaje o výstavbě města, o vývoji jeho infrastruktury a 
s nimi spojeném rozvoji toponymie. Je zde také přehled hlavních ulic města. 

Ve IV. kapitole jsou hodonyma a agoronyma města analyzována z různých 
hledisek. Nejprve jsou rozdělena do sedmi skupin na základě jejich sémantiky, 
následně je provedena jejich morfematická a slovotvorná analýza. 

V Závěru autor konstatuje, že v rámci práce na tématu byla provedena analýza 
440 jednotek urbanonymie města Sterlitamak. Popisuje určité potíže spojené 
s nedostatkem informací o některých místních osobnostech, podle nichž se jmenují 
některé vedlejší ulice města. Zajímavým momentem je také přejmenovávání ulic pod 
vlivem převládající ideologie určité historické etapy. V samotném závěru M . 
Kovalenko zdůrazňuje přínos toponymie z hlediska poznání historie rodného kraje. 

Diplomová práce obsahuje český abstrakt na třech stranách, seznam použité 
literatury a internetových zdrojů, seznam obrázků v textu, seznam tabulek a grafů a 
seznam analyzovaných urbanonym (příloha A) a také bohatý obrazový materiál, 
zobrazující různá místa Sterlitamaku (příloha B). 

Diplomová práce má logickou strukturu a vypracována pečlivě. 
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